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ДЕПУТАТАМ	ХЕРСОНСЬКОЇ	МІСССКОЇ	РАДИ

V	СКЛИКАННЯ
	

ВІДКРИТЕ		ЗВЕРНЕННЯ
	

Звертаємо	вашу	увагу	на	факти	діяльності	КП	“Служба	Єдиного	Замовника”	(далі	КП	“СЄЗ”)
за	 останні	 три	 місяці	 поточного	 року	 які,	 на	 наш	 погляд,	 по-перше	 порушують	 вимоги	 чинного
законодавства	 України	 та	 нормативних	 актів	 прийнятих	 Херсонською	 міською	 радою,	 по-друге
можуть	мати	негативні	наслідки	для	житлово-комунального	господарства	міста.	А	саме:
1.						 Умови	укладенних		КП	“СЄЗ”	у	листопаді	2006	року	договорів-доручень	та	протоколів-угод	з

підприємствами	які	надають	послуги	з	утримання	житлових	будинків	та	прибудинкових	територій
(далі	Підприємства)	у	яких
ü								 Зазначені	Підприємства	у	строк	до	31.12.2006р.	зобов’язуються	від	імені	КП	“СЄЗ”	укласти

договора	доручення	з	мешканцями	міста	у	кількості	55	-	70	%	від	кількості	особових	рахунків
мешканців,	 що	 обслуговуються	 зазначеним	 Підприємством	 житлового	 фонду.	 При	 цьому
зазначена	робота	Підприємствам	не	оплачується,	більш	того	самі	підприємства	зобов’язані
перерахувати	 на	 розрахунковий	 рахунок	 КП	 “”СЄЗ”	 кошти	 із	 розрахунку	 1,0(одна)	 гривня	 з
кожного	 особового	 рахунку	 мешканця	 житлового	 фонду.	 Ці	 кошти,	 начебто,	 будуть
використані	на	формирування	матеріально-технічної	бази	КП	“СЄЗ”.	Зазначені	факти,	на	наш
погляд,	 по-перше	 схожі	 на	 незаконні	 умови	 придбання	 права	 Підприємствами	 на	 надання
послуг	з	утримання	житлових	будинків,	по-друге	у	сукупності	з	падінням	платежів	населення	за
останні	декілька	місяців	та	зростанням	заборгованості	по	заробітній	платі	працівникам	цих
підприємств	 (двірникам,	 прибиральникам,	 тощо)	 відображаються	на	ще	більшому	 зниженні
якості	надання	комунальних	послуг	населенню

ü								 Пунктом	1.9.	протоколів-угод	Підприємства	зобов’язані	до	01	грудня	2006	року	надіслати
листи	на	ім’я	ВАТ	“ЕК	Херсонобленерго”	та	ЗАТ	“Херсонліфт”	про	розірвання	договорів	на
надання	 послуг	 по	 комунальному	 освітленню	 та	 технічному	 обслуговуванню	 ліфтового
господарства	при	цьому	пунктом	2.7.	цього	ж	протоколу-угоди	КП	“СЄЗ”	зобов’язане	укласти
відповідні	угоди	з	ВАТ	“ЕК	Херсонобленерго”	та	ЗАТ	“Херсонліфт”	на	комунальне	освітлення
та	технічне	обслуговування	ліфтового	господарства.	Це,	на	наш	погляд,	може	призвести	до
того,	 що	 в	 грудні	 цього	 року	 мешканці	 багатоповерхівок	 змушені	 будуть	 пересуватись	 на
верхні	поверхі	своїх	будинків	пішки	по	темних	під’їздах.

2.						Визивають	певні	підозри	здійснення	Підприємствами	у	жовтні	цього	року	грошових	переказів	на
значні	суми	на	рахунок	Київського	приватного	підприємця	Святоцької	В.Г.	за	надання	якихось
консультаційних	послуг.

3.						 КП	“СЄЗ”	прийняло	рішення	про	неукладання	з	01.01.2007р.	угод	на	обслуговування	житлового
фонду	 з	 ПП	 “Аріадна”,	 ТОВ	 “Декорум”,	 ЖЕК-11,	 ЖЕК-1,	 ПП	 “УМС”	 при	 цьому	 станом	 на
04.12.2006р.	 не	 оголосило	 конкурс	 на	 укладання	 договорів	 по	 наданню	 житлово-комунальних
послуг	 замість	 цих	 Підприємств	 за	 30	 днів,	 як	 того	 вимогають	 Закон	 України	 “Про	 житлово-
комунальні	послуги”,	відповідні	розпорядження	Кабінету	Міністрів	України	та	рішень	Херсонської
міської	 ради.	Це	 призведе	 до	 того,	що	житловий	фонд,	 який	 обслуговували	 підприємства	ПП
“Аріадна”,	 ТОВ	 “Декорум”,	 ЖЕК-11,	 ЖЕК-1,	 ПП	 “УМС”	 з	 01	 січня	 2007	 року	 залишаться	 без
обслуговування.	 Намагання	 КП	 “СЄЗ”	 обслуговуємий	 цими	 Підприємствами	 житловий	 фонд
передати	 якимось	 новостворенним	 підприємствам	 без	 оголошення	 за	 30	 діб	 та	 проведення
конкурсу	буде	незаконною	дією.

	
Враховуючи	 вищезазначене,	 Херсонське	 міське	 громадське	 об’єднання	 “За	 Майбутнє

Херсона”	звертається	до	вас	з	вимогою:



1.						 Зупинити	дії	КП	“СЄЗ”,	які	пов’язані	з	порушенням	вимог	чинного	законодавства	України,
відповідних	рішень	Херсонської	міської	ради	та	мають	негативні	наслідки	для	житлово-
комунального	господарства	міста.

2.						 Створити	тимчасову	контрольну	депутатську	комісію	Херсонської	міської	ради,	перед
якою	поставити	завдання	проаналізувати	доцільність	створення	та	діяльність	КП	“СЄЗ”	в
період	з	моменту	його	реєстрації,	вивчити	факти	викладені	в	цьому	зверненні

3.						 Призупинити	вступ	в	дію	пункта	11	рішення	Херсонської	міської	ради	від	28.07.06р.	за
№59	із	змінами	та	доповненнями	до	отримання	відповідних	висновків	роботи	тимчасової
контрольної	депутатської	комісії	Херсонської	міської	ради	по	КП	“СЄЗ”,	але	не	менш	ніж
до	закінчення	опалювального	сезону	2006-2007	років.

	
	

З	повагою,
Голова	ХМГО	“За	Майбутнє	Херсона”																																			Макуха	В.В.


